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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 11ª 
DO ANO DE 2016. 

 

 

 

 

Aos onze (11) dias do mês de julho (07) de dois mil e dezesseis 

(2016), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Benedito Borges de 

Souza (Dito), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Almir de 

Almeida Lima (Nel Lima), Wagner Vieira França (Waguinho), 

Joaquim Geraldo Teixeira Muzy (Teté), Elias Miranda de Sousa 
(Durepox), José Ailton Cardoso Boca (Boca), Sebastião Natal 

Gonçalves (Natal), Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque) 

e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo número legal, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional e logo após o 

Hino do Município de São José do Calçado. Em seguida 

determinou ao 1º Secretário, Vereador Waguinho, proceder à 

leitura da Ata da Sessão anterior que submetida ao Plenário foi 

aprovada por todos. Como de praxe o Presidente convidou o Pastor 

Luis Carlos para trazer uma palavra de fé. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Convite para a festa junina no dia 14 de julho, às 
8 horas da manhã no pátio do Grupo Escolar Manoel Franco. 
Comunicado nº CM058099/2016, do Ministério da Educação 
informando a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação, entidade: Pref Mun de São José do 

Calçado – QUOTA R$24.415,72. ORDEM DO DIA: Parecer do 
Presidente da Comissão de Justiça, Vereador Nel Lima ao 
Projeto de Lei nº 006/2016, de autoria do Poder Executivo que 
“Autoriza a suplementar o orçamento financeiro do Fundo 
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Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Saúde e dá outras 

providências” recomendando a esta Casa de Lei a aprovação do 
citado projeto. O Vereador Nel Lima comentou que esse projeto 
veio para esta Casa no mês de março e na época ele era tão 

urgente, porém não viu mais nenhuma manifestação por parte do 
Executivo sobre a necessidade real dessa suplementação. E como 

Presidente da Comissão emitiu seu parecer pela 

constitucionalidade do Projeto, mas gostaria de sugerir uma 

emenda para que a suplementação seja de 3% (três por cento) ao 

invés de 15% (quinze por cento) que está sendo pedido no Projeto. 

O Presidente submeteu à votação. Os Vereadores Luis Cláudio 

(Bodoque), Elias (Durepox), Nel Sana e Teté foram favoráveis ao 

Projeto na íntegra. Os Vereadores Nel Lima, Boca, Natal e 

Waguinho votaram no Projeto com a emenda. Havendo empate 

coube ao Presidente votar o qual foi favorável ao Projeto na 

íntegra. Ficando, portanto, o Projeto aprovado na íntegra.  
Parecer do Presidente da Comissão de Justiça, Vereador Nel 
Lima ao Projeto de Lei nº 041/2015, de autoria do Poder 
Executivo que “Altera a redação do art. 1º, letra “B” e “D” da Lei nº 

1.934, de 17 de junho de 2015” recomendando à Comissão e aos 

demais Edis desta Casa a sugestão que o referido Projeto seja 

rejeitado pela perda do objeto. Todos os Vereadores 

acompanharam o voto da Comissão de Justiça, ficando, portanto, 

rejeitado. Projeto de Lei nº 021/2016 de autoria do Poder 
Executivo, que “Autoriza contratação temporária para atender a 

Secretaria Municipal de Assistência Social”. Aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº 017/2016 de iniciativa do 
Vereador Waguinho solicitando à Exmª Srª Prefeita Municipal 
que providencie a revitalização da Praça localizada no Bairro 

Astolpho Virgilio Lobo (Serra Pelada), sugere ainda que seja 

colocada uma grade em volta desta área de lazer. Os moradores 

necessitam muito deste local por ser o único espaço que eles 

possuem no Bairro para a realização de qualquer evento. 

Aprovado. Palavra Franqueada. O Vereador Teté registrou 
nominalmente a presença das pessoas que estavam no Plenário 

desta Casa, parabenizou os pré-candidatos ao pleito para 

Vereador e desejou sucesso nessa caminhada. Os Vereadores 

Boca, Bodoque e Durepox também cumprimentaram a todos os 
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presentes. O Vereador Durepox pediu ao Presidente que 

encaminhe moção de pesar aos familiares do Sr. Carlinhos Godê, 

pai do Secretário Municipal de Agricultura Julierme. O Vereador 
Nel Lima lembrou que uma das principais funções desta Casa é 
fiscalizar as coisas que acontecem no município, e comunicou a 

todos que nesse intuito em companhia do Vereador Waguinho irá 

a Vitória no IDURB, Instituto que coordena no Estado a 

construção de casas populares no município. Comentou que vem 
tentando conversar com o Executivo para saber informações, 

manda ofício, faz requerimento e as respostas são praticamente 

nulas no sentido de esclarecer o que realmente está acontecendo 

com aquelas casas construídas no Bairro João Marcelino de 

Freitas (Vala). Essa reunião com a Presidente do IDURB é no 

sentido de saber o que realmente está acontecendo porque a 

empresa não cumpriu nem o acordo que fez no Ministério do 

Trabalho com os funcionários. Anunciou que depois desta reunião 

vai denunciar essa empresa à Polícia Federal se ela não continuar 

com as obras, ou terá que fazer a devolução do dinheiro ao 

Município, Estado ou Governo Federal a quem tiver direito, porque 

é um absurdo uma empresa começar uma obra, ir embora sem 

finalizar, depois de receber um montante enorme de recursos. Vai 

ao IDURB fazer essas indagações porque o Executivo não informa 

nada. Vai atrás dessas informações para tomar as providências 

cabíveis para que o município não perca 40 casas populares. O 

Presidente deu seu total apoio ao Vereador Nel Lima. O Vereador 

Waguinho acrescentou que precisam tomar conhecimento para ver 

também se o município na parceria com essa empresa deixou 

faltar alguma parte, ou se o Estado ou a empresa em si que 

deixou essa falha, porque praticamente não existe nenhuma 

resposta do Executivo ao questionamento dos Vereadores. E para 

poderem tomar uma atitude precisam ver do Estado, que é quem 

realmente controla essa obra. Depois vão se reunir com os demais 

Vereadores para verem o que pode ser feito em conjunto. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra franqueada o Presidente 
cumprimentou nominalmente a cada um dos presentes nesta 

sessão. E informou que a próxima Sessão Ordinária desta Casa 

será realizada no dia 10 de agosto, às 19 horas neste Plenário. E 

nada mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da presente 
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Sessão. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, para constar lavra 

a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário 
 

 
 
 
 
 


